

«Фермер - это не профессия, это призвание», - уверен Семен Лепший, победивший во Всероссийском конкурсе «Российская династия».



Прожить вместе долгую жизнь - огромное счастье, но вместе с тем и великий труд. Семье Швецовых из поселка Марьяновский это удалось.



www.gazeta-avangard.ru

№27 (10216)

8 июля 2016 г.

Издается с мая 1935 г.

газета Марьяновского района Омской области

Авангард



” Виктор Назаров:

«Главная задача, которую на съезде поставил Президент России Владимир Путин, - конкурентные и честные выборы».

Продолжение темы на 2 стр.

10 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ



Уважаемые работники почтовой связи! Поздравляем вас с профессиональным праздником и 275-летием со дня образования омской почты!

Будучи самым незаменимым, демократичным и доступным средством связи, почта выполняет важнейшую социальную миссию. Ежедневно в отделения почтовой связи региона обращаются около 100 тысяч человек. В год вы пересылаете до 13 миллионов писем и 200 тысяч посылок.

Примите благодарность за ваш повседневный труд и пожелания доброго здоровья и благополучия! Пусть новости, которые вы приносите омичам, будут только хорошими!

Губернатор Омской области
В. И. НАЗАРОВ.

Председатель Законодательного
Собрания Омской области
В. А. ВАРНАВСКИЙ.

Знают и доверяют

Ежегодно во второе воскресенье июля в нашей стране отмечается профессиональный праздник работников почтовой связи. История почты России насчитывает более тысячи лет. Русская почта является одной из старейших в Европе.

Профессия почтовика и сегодня остается одной из самых важных. Работник почты, особенно сельский, является главным источником информации. Таким информатором для жителей Шараповки многие годы является Галина Аркадьевна Матвеева, заведующая отделением почтовой связи.

Трудовой путь она начала на отделении почты в селе Заря Свободы после окончания техникума. Вскоре руководство колхоза «Дружба» пригласило ее,

как молодого специалиста, заведовать почтой в Шараповке. Решение о переводе приняла не раздумывая, ведь колхоз пообещал выделить жилье. Так и вышло: вот уже более четверти века Галина Аркадьевна предоставляет услуги почты качественно и в срок.

Шараповское отделение связи обслуживает население из четырех деревень - Александровки, Петровки, Старой и Новой Шараповки, а это более 500 дворов.

Сегодня, наряду с традиционными услугами федеральной почтовой связи, получили широкое развитие новые услуги: электронная, гибридная и ускоренная почта, реализация печати и других товаров в розницу, прием коммунальных и иных платежей, посылочная торговля, рассылка рекламных материалов, ксерокопирование и ламинирование документов и многие другие.

(Окончание на 7 стр.)

646880, РФ, Омская обл., Азовский р-н, с. Азово, ул. 1 Мая, д. № 14.

**КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КООПЕРАТИВ «АЗОВО»**

(займ на три месяца,
до 500 тысяч рублей беспроцентный, в рублях)
ОГРН 1117455000233 ИНН 7455002477

*Поможем купить, продать:
жилой дом, квартиру, земельные участки;

*Даем займы под государственный
материнский капитал;

*Даем займы под областной
материнский капитал;

*Бесплатная консультация
с выездом специалиста

Гарантия безопасности сделки.

Тел.: 8-(38141) 2-22-98; 8-904-322-26-06;
8-908-806-41-70; 8-962-034-00-04.

На правах рекламы.

Для
читателей
12 лет
и старше

12+

В Омске пройдет встреча Евразийского экономического сообщества



Глава региона Виктор Назаров сообщил, что в 2018 году - в год председательства России в ЕвразЭС - заседание Высшего Евразийского экономического совета решено провести в Омске.

Администрация Президента Российской Федерации подтвердила, что площадкой для статусного события определена столица Омского Прииртышья. Глава региона отметил, что проведение мероприятия с участием лидеров пяти стран - знак высокого доверия к Омску. Потребуется серьезная подготовительная работа для

организации приема делегаций стран-участниц ЕвразЭС, развитие существующей инфраструктуры.

«Мы получили официальное подтверждение того, что Администрация Президента РФ согласовала заседание «Высшего Евразийского экономического совета» в Омске в 2018 году. Это год председательства России в ЕвразЭС. Проведение мероприятия с участием президентов пяти стран - это знак высокого доверия к Омской области. Да, потребуется серьезная работа по организации столь важного

мероприятия. Но это даст и толчок для развития. Омск необходимо развивать как крупный транспортно-логистический узел. Я думаю, что это решение при системной работе власти и бизнеса позволит сформировать яркие и притягательные цели и образ уверенного будущего региона и нашего города-миллионника. Задача работать на результат. И я как лидер списка «Единой России» на выборах в Законодательное Собрание Омской области это понимаю», - сказал Виктор Назаров.

**Виктор Назаров,
Губернатор области:**

«Надо не критиковать, а работать...»

Глава Омской области Виктор Назаров прокомментировал итоги XV съезда «Единой России», на котором принята предвыборная программа партии и списки кандидатов в депутаты Государственной Думы VII созыва.

«Главное качество кандидатов - помнить о том, что они избраны населением, избраны ведущей политической силой России, и прилагать все усилия, чтобы приносить пользу и своему региону, и стране в целом, - отметил Губернатор Виктор Назаров. - Главная задача, которую на съезде поставил Президент России Владимир Путин, - конкурентные и честные выборы. «Единая Россия» своей деятельностью завоевала право называться ведущей партией страны. Политические конкуренты в ходе избирательной кампании предсказуемо будут делать ставку на критику. Но сегодня надо не критиковать, а работать».

В ходе завершившегося в Москве съезда партии «Единая Россия» стали известны омичи, которых поддержит партия на сентябрьских выборах. Что касается одномандатных округов, то по 139-му округу выдвигается Виктор Шрейдер, депутат Госдумы прошлого шестого созыва, нынешний сенатор Омской области Андрей Голушко идет по 141-му округу. На 140-ой округ «единороссы» решили кандидата не выставлять. Еще трое омичей выдвинуты в Думу по партийным спискам. Это - помощник Губернатора Омской области Виктора Назарова, Герой России Дмитрий Перминов, Александр Фадеев, представляющий Общероссийский народный фронт, и журналист 12 канала Владимир Мутовкин. Омская область входит в региональную группу №7 вместе с Новосибирской областью.

«Меня, как руководителя региона, такой подбор кандидатов на выборы в Госдуму нового созыва устраивает. Потому что, во-первых, депутат должен быть в рамках общегосударственной, партийной дисциплины. Во-вторых, думать сначала об инте-



ресах региона, а потом о себе, и работать очень эффективно. Ведь главное качество кандидатов - это помнить о том, что они избраны населением, что они избраны ведущей политической силой России, и прилагать все усилия, чтобы приносить пользу и своему региону, и стране в целом. Два действующих депутата Виктор Шрейдер и Андрей Голушко имеют большой опыт такой деятельности, они доказали свою полезность, а у Дмитрия Перминова есть хороший потенциал на этот счет - он самый настоящий патриот», - отметил Губернатор Омской области Виктор Назаров.

Президент РФ Владимир Путин на съезде отмечал, что кандидаты должны придерживаться общегосударственной политики и не обещать ничего личного, то есть быть реалистами, исходя из программных целей партии. «Сами кандидаты должны осознавать, что любое их действие, мнение, высказывание отражаются на репутации партии, и что нужно поддерживать и преумножать авторитет «Единой России». На выборах все кандидаты, особенно идущие по одномандатным округам, не должны забывать, что представляют не просто себя, а крупнейшую ведущую политическую силу и обязаны всегда и во всем действовать в интересах людей. Это Ваша работа», - подчеркнул глава государства.

РЕГИОН-НОВОСТИ

Инвентаризация местных дорог

По поручению Губернатора Виктора Назарова бесхозные дороги должны быть оформлены в муниципальную собственность.

В регионе проводится инвентаризация местных дорог, определяются ответственные за их содержание, по некоторым объектам оформляются документы для передачи на баланс поселений. Во многих районах по результатам проверки бесхозных дорог не выявлено. В ряде муниципальных образований проведена большая работа по наведению порядка.

За лето в Омской области предстоит построить и реконструировать более 100 км автодорог, отремонтировать почти 360 км, в том числе около 73 км - в городе Омске, 50 км - в муниципальных районах, 235 км областных дорог. Объем дорожного фонда Омской области на сегодняшний день превысил 7,7 млрд. рублей.

Лидер по уровню открытости бюджета

28 июня прошли публичные слушания отчета об исполнении областного бюджета за 2015 год с участием представителей органов исполнительной и законодательной власти, общественных и контролирующих организаций и заинтересованных граждан. Нынешние публичные слушания - 22-е по счету. Достоянием общественности были планы в сфере государственной деятельности субъекта, аналитические данные и фактические результаты, сведения об изменении и исполнении бюджета на разных этапах. По уровню открытости бюджетных данных за 2015 год Омская область заняла первое место среди регионов Сибири и третье по стране.

По словам министра финансов Омской области Вадима Чеченко, бюджет-2015 был для региона непростым. Он подчеркнул значимость проведенной работы по сокращению дефицита областного бюджета, оптимизации расходов, сдерживанию роста госдолга и уменьшению расходов на его обслуживание.



Омичи готовы к сотрудничеству

Презентация экономического потенциала Омской области и условий для развития инвестиций прошла на прошлой неделе в столице Поднебесной.

Китайская народная республика входит в число наиболее активных внешнеторговых партнеров Омской области. По итогам прошлого года КНР занимает шестое место среди 89 стран-партнеров региона, уступая лишь Казахстану, Азербайджану, Беларуси, США и Германии.

«Мы посетили Пекин, Маньчжурию и Шанхай, где представили наш экономический и инвестиционный потенциал, агропромышленный комплекс, лесопромышленный кластер. При взаимодействии с китайской коммунистической партией, по приглашению которой был организован визит омской делегации, предложено подписать протокол о намерениях дальнейшего сотрудничества во всех направлениях. Омская делегация оценила возможность организации поставок сельскохозяйственной продукции и продуктов питания, в первую очередь - это зерно, масличные культуры. Российские продовольственные товары пользуются в Китае большим спросом. В ходе поездки я убедился, насколько там заинтересованы в российских продуктах. В логистическом центре Маньчжурии более 1000 квадратных метров отведено продукции российских предприятий. Мы договорились, что часть площадей центра выделяет под продукцию омского производства», - отметил Виктор Назаров.

«Высоко оценивается китайской стороной качество омского

зерна. Обсуждались проекты создания производств по глубокой переработке зерна с участием китайских предпринимателей на территории Российской Федерации. Во время переговоров рассматривались возможности открытия в Омске производства комбайнов, тракторов, машин для переработки льна-долгунца, а также расширения поставок в Китай сельскохозяйственной продукции, в том числе масличных культур. Уверен, этот визит послужит толчком для развития нашего двустороннего сотрудничества. В наших планах - переориентировать экспортные поставки на юг и азиатские рынки», - подчеркнул Губернатор Виктор Назаров.

Он также сообщил, что есть договоренности в ближайшее время организовать приезд отдельных китайских предпринимателей для ознакомления с лесопромышленным комплексом и продвижения ряда инвестиционных проектов в этой сфере с участием китайского капитала. Китайские бизнесмены также приглашены на выставку «АгроОмск-2016». Губернатор Виктор Назаров отметил, что уже в 20-х числах июля для продолжения начатых переговоров в Омске ждут первых предпринимателей из КНР с ответным визитом. Кроме того, в рамках празднования 300-летия города планируется подписание соглашения о сотрудничестве городов-побратимов Омска и Маньчжурии.

8 июля - Всероссийский день семьи, любви и верности



Уважаемые земляки! Поздравляем вас с замечательным праздником!

В нашей стране он отмечается в честь православных святых Петра и Февронии. Их семейный союз стал символом крепкого супружества. Памятник этой про-

славленной чете украшает Омск. У его подножия всегда живые цветы.

Любовь, верность, семейное благополучие – эти слова очень много значат для каждого из нас. Крепкая и дружная семья служит защитой и опорой в

трудную минуту. Не зря говорят, дерево держится корнями, а человек семьей.

Всем жителям Омской области желаем любви, взаимопонимания, мира и добра! Берегите свои семьи и будьте счастливы!

Губернатор
Омской области
В. И. НАЗАРОВ.

Председатель Законодательного Собрания
Омской области
В. А. ВАРНАВСКИЙ.

РОССИЙСКАЯ ДИНАСТИЯ: СЕМЬЯ В ПРОФЕССИИ

Фермер – это не профессия, это призвание...

623 работы из 53 регионов нашей страны поступили на конкурс «Российская династия», инициатором которого выступило Общероссийское общественное движение «Россия». Как отметило жюри, на федеральном этапе конкурса рассматривались 323 работы и экспертам было трудно определить победителей в связи с высоким уровнем, поэтому в некоторых номинациях одно место было присвоено двум семьям.

Искренне поздравляем с победой в конкурсе семью Лепших, которые заняли второе место в номинации «Семья в профессии».

А сегодня мы публикуем часть работы Семена Лепшего, в которой он рассказывает о своей семье.

С самого детства наш папа, Сергей Николаевич Лепший, мечтал стать летчиком, но по зрению не попал в летное училище. С поступлением в другой вуз опоздал, пошел работать до армии в совхоз, на комбайн, и тогда его любовь к небу сменилась любовью к земле.

В армии служил в Германии в автомобильных войсках. В 1980 году демобилизовался, работал слесарем в совхозной мастерской. Оттуда перешел в среднюю школу мастером производственного обучения. Параллельно учился в Омском педагогическом институте им. М. Горького (специальность – география).

Он организовал подготовку трактористов на школьной технической базе, в значительной мере им оборудованной для этого. Папа добился того, чтобы выпускники школы получали права трактористов. Участие его учеников в областных и районных конкурсах пахарей было всегда отмечено победой. У него имеется множество различных грамот, дипломов и благодарственных писем, подтверждающих это.

Стараниями Сергея Николаевича в школе была создана ученическая производственная бригада. Все это стало основанием для проведения на базе нашей школы в 1982 году Всероссийского слета ученических производственных бригад. За это он был награжден министерской Почетной грамотой, а его кабинет машиноведения по области был признан лучшим и получил звание «Образцовый».

Но на смену этим счастливым временам пришли 90-е годы. Мама и папа – два учителя едва сводят концы с концами. Учителям перестали платить зарплату, а в семье нас трое детей. Домашнее хозяйство помогает, но не в состоянии обеспечить достойную жизнь. И тогда папа решает стать фермером. Он посчитал, что

фермерство дает шанс добиться в жизни чего-то большего, рассчитывает на собственные силы.

В 1991 году было зарегистрировано КФХ «Земледелец», главой которого стал папа. Он, бывший учитель географии и мастер производственного обучения, сам выросший в деревне, не боялся никакого крестьянского труда. Знал и умел управляться с любой сельскохозяйственной техникой. Любовь к труду, привитая ему его родителями, с каждым годом только растет. Его уважают земляки, его коллеги за честность, доброту, порядочность, трудолюбие. Он человек слова и дела!

В районе и области многим известно наше хозяйство. В 2009 году КФХ «Земледелец» было признано лучшим в районе. Мы первыми часто заканчиваем уборочную страду и с удовольствием помогаем соседним хозяйствам.

В 2012 году Сергей Николаевич был избран председателем районной ассоциации крестьянско-фермерских хозяйств. На базе п. Москаленский в 2013 году прошел областной День фермера, где глава Москаленского сельского поселения Иван Харютин заявил: «Опираясь на крестьянско-фермерские хозяйства, я могу решать любые вопросы. А фермеры нашего поселения – настоящие мужики, они умеют держать удар!»

Сергей Николаевич вспоминает: «Начинал я практически с нуля, а сейчас каждый год вводим в строй что-нибудь новое – обновляем и развиваем базу».

В нашем хозяйстве имеется животноводство, сосредоточенное на производстве молока и свинины. Имеются токовые площадки, оборудованные по современным технологиям, закрытые хранилища зерна и техники. Самостоятельно сделана весовая с электронным оборудованием.



Отец и сын Лепшие.

В 2013 году информационно-деловое издание «Журнал 100% в Омске» опубликовал «Спецпроект. Фермер – это призвание», где посвятил большую статью нашему фермерскому хозяйству. Вот выдержки из нее:

«Сергей Николаевич Лепший – достойный пример для подражания, его многолетний упорный и плодотворный труд был отмечен Почетной грамотой Правительства Омской области и Министерством сельского хозяйства Российской Федерации. Нельзя не упомянуть, что он входил в состав делегации Омской области на крупнейшей агровыставке России «Золотая осень» в 2011 году. А в 2013 году КФХ «Земледелец» в Москве представлял его сын Семен».

С 2011 года С. Н. Лепший депутат районного Совета.

В 2012 году в составе делегации аграриев был в Германии, по приглашению компании Horsch.

Он вспоминает, что глава компании поинтересовался, какая в Сибири урожайность? Когда мы сказали ему, что средняя урожайность 15-20 ц/га, он смотрел на нас как на инопланетян... Они не представляют, как может быть такая урожайность, такие цены на зерно, горючее и запчасти. Ведь у них такая высокая господдержка. А мы задаем ему вопрос: нет ли у него планов на земли России. Он честно ответил, что наши земли ему не интересны: во-первых, непонятная государственная политика в отношении АПК, во-вторых, сложные климатические условия и отсутствие реальных данных о составе почвы. Так что никто к нам не приедет, никому, кроме нас самих, наша земля не нужна.

В 2014 году отец был делегатом съезда аграриев России, а в 2015 году ассоциация крестьянско-фермерских хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов

России наградила Сергея Николаевича медалью «Заслуженный фермер».

Свою преданность земле, его сыновьям. Мы с братом-близнецом, сколько себя помним, росли в поле с отцом. Кое-как сделав уроки, бежали к нему, и до самого позднего вечера не могла вытащить нас из кабины трактора, комбайна или машины. Для нас не стоял вопрос выбора профессии. Еще в начальной школе мы знали, что будем работать с папой. Будучи школьниками, позднее студентами мечтали только о том, как бы быстрее начать самостоятельно трудиться, как бы получить права и самим начать серьезно помогать отцу. Все свое свободное время мы проводили с ним на полях и в ремонтной мастерской.

Семен ЛЕПШИЙ.
(Продолжение
в следующем номере).

Сегодня - День семьи, любви и верности



Уважаемые жители Марьяновского района! Поздравляем вас с замечательным праздником – Всероссийским днем семьи, любви и верности!

Это особый праздник, наполненный любовью и теплом человеческих сердец, символизирующий единение поколений. Отмечается в день памяти святых благоверных Петра и Февронии Муромских. Их супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал воплощением семейного счастья и верности.

Очень хочется, чтобы этому теплому романтическому празднику искренне радовались в каждой семье, чтобы в этот

день в окружении своих любимых, родных и близких мы могли по-особенному почувствовать, как важны для нас простые человеческие ценности родственных взаимоотношений.

Особой благодарности и почета достойны семьи, где взаимоотношения родителей являются для детей замечательным примером душевной теплоты, согласия и уважения друг к другу. Ведь семья – это наша главная опора в жизни, залог спокойствия и гармонии в обществе. Именно в семье человек делает свои первые шаги, познает мир. Здесь формируется основа нашего будущего,

и поэтому очень важно, чтобы каждый ценил и уважал крепость семейных традиций.

В этот праздничный день от всей души желаем молодым семьям крепить и приумножать семейные традиции, растить и воспитывать детей – наше будущее, всем жителям Марьяновского района крепкого здоровья, благополучия, счастья, заботы и большой любви в каждой семье, в каждом доме!

Берегите свои семьи! Дарите каждый день дорогим вам людям слова любви и нежности! С праздником!

А. И. СОЛОДОВНИЧЕНКО,
глава Марьяновского
муниципального района.

А. В. ЕФИМЕНКО,
председатель Совета
Марьяновского муниципального района.

Золото прожитых лет

Прожить вместе долгую жизнь – огромное счастье. И вместе с тем это великий труд. Радует, что в нашем районе есть примеры дружных, слаженных семей, где чтят и уважают старших, где сохраняются семейные традиции, где бережно и требовательно относятся к воспитанию детей. В январе этого года отметила золотую свадьбу семья Анатолия Васильевича и Гераиды Николаевны Швецовых из поселка Марьяновский.

«Познакомились мы в Омске, – вспоминает Гераида Николаевна. – Я тогда работала на Омском шинном заводе, жила на квартире. Анатолий приехал в Омск из армии на побывку к другу, и мы встретились. Потом переписывались. А когда он отслужил, то приехал за мной».

В январе 1966-го они связали себя узами брака, и произошло это в поселке Марьяновский, где жила и работала мама Гераиды Николаевны.

«Свадьбу то и не на что гулять было. Пришли в сельсовет, сказали, что решили пожениться. На что председатель сельсовета Костючков, шутя, спросил: «Уж замуж невтерпех?» Расписали нас, а на счастье мы положили пять копеек в чернильницу председателя сельского Совета».

Молодые прожили совсем недолго в поселке Марьяновский, затем уехали к родным Анатолия

Васильевича в Башкирию, но судьба вновь вернула их в Омск, где когда-то впервые повстречались.

«Работали на шинном заводе, – говорит Анатолий Васильевич. – Дали комнату в общежитии, но мы жили на съемной квартире. Подрастал Сережа, наш старший сын, но отдельной квартиры мы все никак не получали. Тогда решили, что мне нужно уехать в Барнаул, потому что там квартиру получить можно было сразу. Так и сделали. По несколько раз в год я приезжал в Омск навещать семью, а потом поменяли квартиру в Барнауле на Омск. Вырастили сыновей: Сергея и Дмитрия. Сережа закончил военное училище в Новосибирске. Создал семью, да вот пожить не успел – в 28 лет его не стало. Потом внуков помогали растить, их у нас трое: Станислав сейчас живет в Симферополе, работает токарем-программистом, занима-

ется тяжелой атлетикой, Сергей и Оля рядом. Да вот уж и правнучки дождалась – Даночкой зовут».

В повседневном потоке дел прошли пятьдесят прожитых лет этой пары. Главное в их семье – труд и забота друг о друге. Как утверждают юбиляры, всю жизнь они честно трудились. Вначале на производстве, а когда пошли на пенсию, то приехали в село, купили небольшой дом, развели хозяйство, землю обрабатывали.

«Здоровье подводит, да и силы уж не те... Разве это хозяйство? – говорит Гераида Николаевна, показывая на кур в клетке. – Раньше у нас были свиньи, телята, птицы полный двор. А теперь уж не можем столько держать. Оставили самую малость, надо же внукам чем-то помогать. Огород содержим с дедушкой. Он у меня молодец – «кулибин». Трактор смастерил сам, сенокоску. Помогает мне во всем, только готовлю я



Снова жених и невеста.

сама всегда. Так уж заведено у нас изначально. Очень много сил и средств вложили в усадьбу. Баню построили, надворные постройки, ограду, дом обшили. А в доме сколько всего переделали за эти годы – не перечислять. Люблю, когда собирается вся семья, а для этого надо комнаты в порядке поддерживать, чтобы внукам было уютно у нас жить. Вот сейчас Сережа у нас гостит. Помогает дедушке».

Кроме хлопот по хозяйству есть в этой семье и увлечения. Например, хозяйка дома – настоящая мастерица. Вначале она увлечен-

но занималась шитьем шапок, чему обучилась самостоятельно, потом взялась за вязание крючком. Одарила всю родню и односельчан вязаными тапочками, да дивными шальями. Занимается комнатным цветоводством, все подоконники в цветах. А клумба во дворе – просто загляденье.

«Так и живем – друг без друга никуда... – Сказал на прощанье Анатолий Васильевич, – приезжайте к нам теперь на следующий юбилей. Будем рады».

Алла ПОПОВА.
Фото автора.

Приятный факт

Семьдесят лет совместной жизни в этом году отмечают Яков Ерофеевич и Таисия Павловна Корж, пятьдесят лет – Анатолий Васильевич и Гераида Николаевна Швецовы. Сорок лет совместной жизни отмечают в семьях Сергея Николаевича и Тамары Викторовны Гречуха, Николая Степановича и Натальи Тимофеевны Гордюшиных, Сергея Васильевича и Нины Павловны Задорожных, Владимира Дмитриевича и Людмилы Алексеевны Медведевых. Есть нынче в районе и коралловые свадьбы: у Сергея Викторовича и Надежды Григорьевны Засухиных, Александра Михайловича и Людмилы Петровны Белоусовых, Валерия Ивановича и Елены Владимировны Васильевых 35-летний юбилей совместной жизни. Жемчужную свадьбу отметят Геннадий Александрович и Людмила Федоровна Ляшевские, Алексей Алоизович и Раиса Михайловна Моллентор, Анатолий Иванович и Ирина Григорьевна Солодовниченко, Александр Дмитриевич и Елена Григорьевна Прудниковы.

Серебряный юбилей совместной жизни у Сергея Анатольевича и Елены Владимировны Тоцких, Сергея Валерьевича и Любоми Вячеславовны Дмитрюк, Сергея Петровича и Антонины Ивановны Решедько, Федора Федоровича и Светланы Витальевны Швайц.

Детей становится больше

По данным департамента ЗАГС министерства государственно-правового развития области по Марьяновскому району, за прошедшую половину года на нашей территории появились на свет более 200 малышей: около ста девочек и чуть более сотни мальчиков.

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года рождаемость повысилась. По-прежнему популярны мужские имена Артем, Дмитрий, Кирилл, Тимофей. Ро-

дители стали чаще нарекать своих деток старинными именами: Петр, Савелий, Степан, Гордей, Ефим. Среди женских имен лидируют Ксения и Мария. Регистрируют дочерей под такими редкими именами как Агата, Аделя, Марьяна, Злата, Стефания, Таисия. В семье Бородихиных из Орловки родились сразу третий и четвертый ребенок – двойня. Мальчиков назвали редкими старинными именами: Гордей и Арсений. Седьмой малыш появился на свет в семье

Пантюхиных из поселка Москаленский. Шестой ребенок у Химинченко из Усовки, Садвакасовых из Алонского, Лоренц из Пикетного и Радько из Марьяновки. Пятого дождалась в семьях Быковых из Орловки, Зайцевых из Марьяновки и Ушаковых из Шараповки.

А вот связать себя семейными узами молодежь не спешит, поэтому и браков зарегистрировано на 10 меньше, чем в первом полугодии прошлого года, всего 60.

ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА

8 июля Святая Православная Церковь чтит память святых благоверных князей Петра и Февронию Муромских.

Святых Петра и Февронию Муромских почитают в народе как покровителей семейного очага, хранителей супружеской любви. По легенде, будущий муромский князь Петр заболел проказой, от которой нигде не мог найти излечения. Однажды он увидел сон о том, что помочь ему сможет крестьянка Феврония из Рязанской земли. Когда девушку разыскали, она в качестве платы за лечение потребовала, чтобы Петр женился на ней. Он

дал обещание сделать это, но, излечившись, не сдержал слово. Болезнь возобновилась, и только после того как Феврония вновь вылечила Петра, он, наконец, исполнил обещанное.

Супруги жили вместе долго и счастливо, а под старость приняли монашеский постриг и стали молить Бога о том, чтобы умереть в один день. Так и случилось. Церковь канонизировала Петра и Февронию в 1541 году. С тех пор на Руси принято молиться этой паре святых о благополучии в семье и просить у них благословения на свадьбу.

СЕЛО В ПОРЯДКЕ - СТРАНА В ДОСТАТКЕ!

Часы сверены. Обход начался



Селекторное совещание по вопросу готовности муниципальных районов к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Омской области Николай Дранкович провел с главами муниципальных районов.

Как сообщила Елена Шорина, руководитель территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Омской области, все подготовительные мероприятия выполнены. В муниципальных районах переданы материально-технические средства для выполнения переписи – переписная документация, экипировка переписчиков, компьютерная техника, канцелярские принадлежности.

Основной задачей переписчиков является обеспечение полноты сбора информации о сельхозпроизводителях, для чего необходимо продолжать активную разъяснительную работу среди населения. Перепись не преследует фискальных целей и гарантирует конфиденциальность. Все мероприятия по обеспечению безопасности переписчиков и сохранности переписной документации выполнены. Эта работа осуществлялась совместно с УМВД России по Омской области. Все инструкторские участки обеспечены помещениями, услугами связи и транспортом для доставки персонала к объектам переписи. Кроме того, она подчеркнула необходимость эффективного использования выделенных средств из федерального бюджета.

Сегодня во многих районах проводится работа по перезакладке похозяйственных книг, жители воспринимают предоставление этой информации как проведение переписи, что затрудняет получение сведений переписчиками. С просьбой об исключении

слова «перепись» при получении данных для похозяйственного учета Елена Шорина обратилась к участникам совещания.

В целом область готова к проведению переписи, что стало результатом плодотворной совместной работы всех органов власти. Впереди основная задача – непосредственное проведение переписи, которая продлится до 15 августа нынешнего года.

Заместитель министра Николай Дранкович попросил не путать – похозяйственный учет и проведение самой переписи, ведь субвенции, в том числе из региона, будут идти на основе сельскохозяйственной переписи по данным поголовья и сельскохозяйственной площади по переписи нынешнего года. Кроме того, он отметил, что последние сведения показывают, что в муниципальных районах, министерстве сельского хозяйства и статистике есть расхождения в цифрах о поголовье, площадях, личных подсобных хозяйствах. В рамках похозяйственного учета из года в год переносятся одни и те же записи, что показывает отсутствие эффективности.

Как сообщила Валентина Артеменко, уполномоченный по вопросам переписи в нашем районе, случаи путаницы с учетом похозяйственной деятельности и самой переписи неоднократно повторялись. Обращаясь к главам поселений, она попросила оказать содействие в решении проблемы с бродячими собаками и подчеркнула, что ответственность за безопасность переписчиков во время обхода лежит на главах поселений. Кроме того, участники совещания обсудили решение проблем, связанных с недоверием жителей к переписным мероприятиям.

В заключение совещания Николай Мордасов, руководитель райсельхозуправления, еще раз подчеркнул важность предстоящей переписи, ведь она должна показать целостную картину состояния сельского хозяйства страны

Алла ГРИГОРЬЕВА.

[В тему]

Всего объектов переписи на территории района 6796, в том числе крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей - 81, садовых участков - 114 и личных подсобных хозяйств - 6030.

ВАЖНО ЗНАТЬ

По результатам актуализации и сверки данных об объектах переписи, в Омской области ей подлежат 636 сельскохозяйственных организаций, 2415 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 495 садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан с числом земельных участков в них 172,6 тысячи единиц, 220 тысяч личных подсобных хозяйств в сельской местности и 114,7 тысячи – в городской.

На территории Омской области 122,9 тысячи объектов переписи в составе 272 счетных участков будет опрошено с использованием планшетных компьютеров. Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года продлится до 15 августа.

ФЕСТИВАЛЬ ДОБРЫХ ДЕЛ

«Подари улыбку детям»

Под таким названием в рамках фестиваля добрых дел «Добрый Марьяновский край» стартовала благотворительная акция «Подари улыбку детям». Ее организаторы и крупнейшая аптечная сеть Омской области - ГОСАПТЕКА обращаются ко всем неравнодушным людям и приглашают помочь маленьким детям, оставшимся без попечения родителей.

В ГОСАПТЕКЕ № 32, находящейся по адресу: ул. Пролетарская, 51 каждый желающий может купить подгузник и положить его в специальную корзину для сбора, расположенную на кассе. Эти подгузники необходимы для малышей, купить для которых необходимые предметы гигиены некому.

Впервые благотворительная акция «Подари улыбку детям» про-

шла в августе прошлого года на районном празднике, посвященном Дню поселка Марьяновка. Волонтеры собирали денежные пожертвования на приобретение подгузников для детей-сирот, находящихся в детском отделении районной больницы до момента отправки их в детские дома или дома малютки. Тогда благодаря поддержке неравнодушных жителей нашего района и гостей праздника за два часа проведения акции было собрано 3600 рублей, на эти средства организаторы фестиваля смогли приобрести и передать в районную больницу 13 упаковок подгузников.

Если Вы готовы помочь обездоленным малышам, обращайтесь в ГОСАПТЕКУ № 32, адрес: р. п. Марьяновка, ул. Пролетарская, дом 51. Дополнительную инфор-



мацию об акции можно получить по телефону 8-951-403-82-01 или на сайте ресцентр.рф.

Помните, добро существует лишь там, где его постоянно творят.

Организаторы акции: ММОО «Ресурсный Центр развития гражданских инициатив», ММОО ВОИ, ОРДО «Юное поколение», БУ КЦСОН при поддержке Администрации района совместно с аптечной сетью ГОСАПТЕКА.

«У мусора есть свой дом»

На территории стадиона в р. п. Марьяновка 25 июня в канун Дня молодежи стартовала акция под таким названием, одна из первых, проходящих

в рамках фестиваля добрых дел «Добрый Марьяновский край».

Ее идея принадлежит Администрации городского поселе-

ния Марьяновка. Совсем скоро на территории нашего поселка появятся новые контейнеры для мусора. А почему бы не превратить их в своеобразные красочные арт-объекты? Организаторы акции предоставили в распоряжение ребят кисти, краски и мусорный бак, и работа закипела.

В акции приняли активное участие представители общественных организаций «Юное поколение» и «Молодая гвардия», Центра по работе с молодежью и молодые, неравнодушные жители поселка.

Участники акции еще раз хотели напомнить жителям райцентра, что только от нас зависит, каким быть нашему поселку Марьяновка – зеленому, чистому, уютному или серому и грязному.



В стихах и песнях прославляя

К 300-летию ОМСКА

«Любишь ли ты этот город так, как люблю его я?» – Произнесла в одном из советских фильмов известная актриса Татьяна Дорнина. Вот так же свою любовь, но только к своему родному городу, проявляет и наш земляк Юрий Леонидович Рахманов. Даже не смотря на то, что и родом не с омской земли, и совершенно не горожанин. Двадцать лет назад перебрался в село Васильевка нашего района из восточного Казахстана. Но говорит, что к Омску прикипел сердцем. Вот и прославляет город на Иртыше в стихах и песнях собственного сочинения. Получаются они у него всякие разные: и красивые, и чуточку замысловатые, сложные в восприятии. Но главное, искренние. Идут, как говорит автор, из глубины души.

«Ты в России рожден, город мой родной! Я с тобой в унисон весь живу, друг родной. Век 20-й прошел, 21-й идет, и в тебе я нашел и любовь, и почет. Ты, мой город, живой, я с тобой на века, русский город большой, в нем природа-краса. Ты растешь на глазах, все в тебе – высота, и громады в домах, и заводы в трудах».

Юрий Леонидович считает себя натурой творческой.

«Эта жилка из семьи. И сестры пели, и стихи прекрасно читали. А я сейчас пою в местном ансамбле, организованном при клубе», - поделился селянин.

После выхода на заслуженный отдых, а трудился он в Васильевской школе учителем иностранного языка, появилось много свободного времени. Вот и решил приобщить себя к творчеству, выражая, таким образом, и уважение Омску.



«Я очень люблю этот город. Мои дети, внуки живут в нем. И мне радостно, что я тоже его частичка», - говорит житель Васильевки, оформивший к 300-летию Омска даже специальный альбом. В него помимо авторских стихотворений и песен вошли различные информационные и фотоматериалы из газет разных лет, повествующие о городе.

Галина ТАРАСОВА.
Фото автора.

Что мешает бизнесу?

Сегодня правозащитная роль прокуратуры в обществе заметно усилилась, ведь проблемы ветеранов, невыплата зарплаты, защита предпринимательства – все эти вопросы в поле зрения ведомства.

«Помочь в становлении малого бизнеса, способствовать его развитию» – так коротко прокурор отдела по надзору за соблюдением законодательства в сфере экономики прокуратуры области Сергей Филатов обозначил цель заседания выездной межведомственной рабочей группы по защите прав предпринимателей, которое состоялось в конце июня в Марьяновке.

Прокурор района Александр Грициков доложил о результатах надзорной деятельности в сфере защиты прав субъектов предпринимательства. Председатель комитета по экономике Админи-

страции района Любовь Новикова сообщила о действиях муниципальной власти по поддержке

субъектов предпринимательской деятельности. Владислав Квитко, начальник отделения участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Марьяновскому району представил результаты работы в сфере выявления незаконной предпринимательской деятельности.

Сообщения о мерах и формах поддержки предпринимательства в нынешнем году, о системе налогообложения, о поддержке через институт уполномоченного по защите прав предпринимателей, несомненно, вызвали интерес среди присутствующих на заседании.

ЦИФРА

374

предпринимателя

работают сегодня
в нашем районе,
из них 37 – крестьянско-
фермерские хозяйства.

“ Мнение ”

Виталий СУМИН,
предприниматель р.п. Марьяновка:

- Я занимаюсь предпринимательством 20 лет, но в последнее время все чаще задаю себе вопрос: а не проще ли закрыть свое предприятие, чтобы не содержать рабочих, не платить налоги? В последнее время звучит много разговоров о борьбе с незаконным предпринимательством, а воз и ныне там. А ведь это и недополученные доходы в бюджет территории, и нездоровая конкуренция тем, кто занимается легальным бизнесом.

А возьмите состояние наших дорог, разве они способствуют развитию фермерства или предпринимательства?

Почему Пенсионный фонд и налоговая инспекция работают разобщенно в вопросах взаимодействия с предпринимателями? Все это лишней раз нервнует, требует времени. Уверен, на легализации предпринимательства сказывается и то, что прежде чем открыть собственное дело, надо съездить то в Омск, то в Исилькуль.

Знаете, участвуя в работе этого заседания, мне бы хотелось услышать больше конкретики относительно своего района. Хотелось бы получить ответы на многие вопросы: например, когда-нибудь кто-то проверял техническое состояние транспорта наших таксистов? Почему близ жилых домов возможен автотазовый разбор, ведь там и технические масла, и кислород? Надеюсь, что мои вопросы не останутся без внимания.

Стоит ли брать кредит для знакомого?

Не зря говорят, что друзья хороши во всем, кроме совместной работы и финансовых отношений. В русском фольклоре есть немало «перлов» народной мудрости, предостерегающих от завязывания кредитно-долговых отношений в дружеском кругу. Вместе с тем именно к друзьям приходят в первую очередь, когда возникает необходимость в заимствовании средств.

Современные реалии внесли в эту ситуацию свои коррективы, и теперь друг может прийти к вам не просто одолжить денег, а с просьбой оформить для него кредит, так как банковское кредитование в настоящее время доступно не для всех, например, россияне с плохими кредитными историями не очень желанны для кредитных структур в качестве заемщиков. В то же время, если нужна крупная сумма, выручить наличными сможет далеко не каждый друг. Вот и обращаются некоторые к друзьям не за наличностью, а за тем, чтобы те взяли кредит на свое имя.

И ничего в таком кредитовании криминального нет, если бы не тот факт, что человеку, выступившему заемщиком, порой приходится эти деньги возвращать самому. Результатом становятся испорченность кредитной истории, финансовые убытки и, конечно же, потеря дружеских отношений.

Попался на такую удочку и житель Марьяновского района, к которому обратилась его знакомая и попросила взять для нее кредит на свое имя, так как у нее имелись неоплаченные кредиты и плохая кредитная история. Гражданин согласился с предложением знакомой, с которой проживал по соседству, оформив кредиты в двух банках на свое имя и передав деньги



по кредиту последней. Впоследствии знакомая, получив денежные средства, отказалась выплачивать задолженность по указанным кредитным обязательствам, сославшись на тяжелое материальное положение.

Гражданин обратился в правоохранительные органы с заявлением о совершении его знакомой мошеннических действий. По его заявлению было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела за отсутствием в ее действиях состава преступления, предусмотренного ст.159 УК РФ.

Данные действия знакомой вынудили гражданина обратиться в суд с иском к последней о взыскании денежных средств в счет возмещения материального ущерба по причине неосновательного обогащения ответчика за счет истца.

Решением суда гражданину было отказано в удовлетворении иска, так как истцом в нарушение требований ст. 10,56 Гражданского процессуального кодекса РФ не было представлено суду достоверных доказательств передачи принадлежащих ему денежных средств в сумме заявленных исковых требований его знакомой.

В итоге хотелось бы сказать, что друзья познаются в беде, и если вы можете помочь другу, вы должны это сделать. Правда, не в ущерб собственному благополучию.

В любом случае, прежде чем идти в банк, попросите у друга какие-либо гарантии возвратности средств. В первую очередь, такой гарантией будет расписка, в которой фиксируется факт передачи денег.

Алия БАЗЫЛОВА,
помощник председателя суда.

В тему

Одним из основных направлений деятельности прокуратуры района является осуществление надзора за соблюдением законодательства в сфере защиты прав хозяйствующих субъектов, а также обеспечение гарантий при осуществлении ими предпринимательской деятельности.

Прокуратурой района в 2015 году выявлено 124 нарушения названного законодательства. В целях устранения нарушений прав предпринимателей, а также причин и условий, способствующих нарушению действующего законодательства, было внесено 18 представлений, по результатам рассмотрения которых 9 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. Прокуратурой района опротестовано 58 незаконных муниципальных правовых актов.

В истекшем периоде 2016 года прокуратурой района выявлено 92 нарушения, внесено 19 представлений, принесено 36 протестов, дисциплинарной ответственности подвергнуты 12 лиц.

Также прокуратурой проводятся проверки исполнения законодательства в сфере соблюдения прав предпринимателей при предоставлении субсидий хозяйствующим субъектам. Постановлением Правительства Омской области от 25.11.2015 №341-п «О распределении субсидий местным бюджетам из областного бюджета, определенных министерству экономики Омской области в 2015 году, на реализацию муниципальных программ поддержки малого предпринимательства» Марьяновскому муниципальному району предоставлена субсидия в размере 1 млн. 326 тысяч 564,32 руб. Девятого декабря прошлого года по результатам конкурса были определены победители.

В связи с предоставлением грантовой поддержки предпринимателям в этом году была проведена проверка законности предоставления денежных средств и их использования. Были выявлены такие нарушения как отсутствие подтверждающих документов о понесенных затратах, непостановки на учет приобретенного транспортного средства со стороны получателей грантовой поддержки.

Прокуратурой района было внесено представление с целью устранения нарушения законодательства при предоставлении субсидии.

Кроме того, по инициативе прокуратуры поселениями района разрабатываются актуальные схемы размещения нестационарных торговых субъектов с целью развития деятельности по торговле на территории района.

Из доклада прокурора района А. В. Грицикова на совещании по вопросам защиты прав предпринимателей.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В связи с предстоящими 18 сентября 2016 года выборами депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов Законодательного Собрания Омской области наша газета предоставляет газетную площадь на договорной основе зарегистрированным политическим партиям и кандидатам в депутаты для проведения предвыборной агитации, как на бесплатной, так и на платной основе. Стоимость платной печатной площади составляет 40 рублей за 1 кв. см (НДС не облагается).

Информация о возможности приобретения земельных долей, находящихся в муниципальной собственности Москаленского сельского поселения Марьяновского муниципального района Омской области

В соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщаем о возможности приобретения долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенный для сельскохозяйственного использования, с кадастровым номером 55:12:000000:43, с местоположением: Омская область, Марьяновский район, в границах Москаленского сельского поселения, ЗАО «Российское», находящихся в муниципальной собственности, сельскохозяйственным организациям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующими указанный земельный участок.

Размер земельной доли: 11,0 га.
Цена земельной доли: 46 200 (сорок шесть тысяч двести) руб.

С заявлением о заключении договора купли-продажи земельных долей обращаться по адресу: Омская область, Марьяновский район, п. Москаленский, ул. Озерная, 2а в срок до 15 декабря 2016 г. Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (38168) 3-45-71.

На правах рекламы.



Памятная встреча

К этому приятному событию в филиале Сибирского профессионального колледжа в Усовке готовились очень ответственно, ведь собрать в его стенах решили выпускников всех лет, посвятив мероприятие дню рождения учреждения, которому исполнилось 57 лет.

И вот в один из июньских дней к назначенному часу сюда прибыли больше 120 человек, окончивших в разные годы это учебное заведение. Торжественности моменту организаторы придали прохождением всех гостей по красной ковровой дорожке. А эмоциональности этой памятной встрече прибавило трогательное общение выпускников друг с другом. Самыми многочисленными по количеству собравшихся оказались выпускники 1989 и 1990 годов. В числе участников были специалисты уже и нынешнего года, получившие дипломы об образовании в феврале.

В адрес выпускников прозвучало и приветствие от Администрации района, с которым от имени главы муниципалитета обратился его заместитель по социальным вопросам Андрей Дронов, являющийся, кстати, тоже выпускником Усовского профессионального училища. Разумеется, что большую часть своих пожеланий гости адресовали педагогам, выражая им признательность за профессионализм. А старшего мастера Владимира Бухтиярова, работающего здесь 22 года, почтил уважением и депутат Законодательного Собрания Омской

области Николай Величев. Благодарственное письмо и памятный подарок от его имени – награда этому человеку за многолетний безупречный труд.

В подготовке этого интересного мероприятия в филиале Сибирского профессионального колледжа д. Усовка большую помощь, как отметила его директор Елена Торопчина, оказали и социальные партнеры. В их числе местное учреждение культуры, предоставившее для проведения помещение, Пикетинский сельский Дом культуры, организовавший замечательную творческую программу,

Центры детского творчества и по работе с молодежью, районный Дом культуры, детско-юношеская спортивная школа, детский оздоровительный лагерь, Администрация района и Марьяновское отделение Всероссийского общества инвалидов, откликнувшиеся на выделение различных оформительских атрибутов с тем, чтобы придать встрече выпускников праздничной яркости, зрелищности.

Галина ГЕННАДЬЕВА.
НА СНИМКЕ: фрагменты вечера встречи выпускников в Усовке.



Красота, которая может увядать

Еще не иссяк из памяти марьяновцев тот яркий торжественный момент, когда в нашем поселке открывался Дом культуры, превратившийся после реконструкции в настоящий дворец. Произошло это памятное событие 1 августа 2014 года. И таким красавцем мало где располагают в сельских районах, приезжие, побывав здесь, марьяновцам завидуют.

А гордимся ли тем, чем располагаем, мы сами? Для большей части населения, думается, он стал по-настоящему островком красоты, куда хочется прийти отдохнуть. Максимум старания к этому прикладывают и работники Дома культуры во главе с его руководителем И. Н. Пшеничной, превратившие и прилегающую территорию в цветочную феерию. Они-то стараются, для приятности себе и окружаю-



Вот так бессовестно вор прорядил клумбу у РДК.

щим. Да вот есть среди нас подленькие душонки, так и норовящие изгадить любое благое дело. Именно такая пакость, а иначе и не назовешь, искромсала все цветники у районного Дома культуры. Попросту разворовала, выкопав и унеся большое количество корешков рассады бархатцев, уполовинив и уже во всю цветущую многолетнюю гвоздику. Вора, конечно же, уличили, что называется с поличным на месте преступления. И цветы подсадили по новой. Но на душе от этого, как заметила руководитель учреждения, легче не стало.

- Но почему у нас такие люди, равнодушные, безразличные? Даже если увидят негатив, никак не отреагируют, мимо пройдут. Взять те же скамейки, установленные для отдыха. Ведь поковыряли с корнем. И на здании живописью начали упражняться. Понятно, что это ночные художества молодежи. Как люди не могут понять, что такой красоты в Марьяновке теперь долго не создастся, - сокрушается Ирина Пшеничная.

Не успеют работники ДК устранить одни безобразия, появляются другие. Вот и получается, что имеем – не храним, потерявши – плачем...

Галина ТАРАСОВА.



Этому «бацилло» за его художества на стенах районного Дома культуры да по рукам!

Знают и доверяют

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

«Одна из основных задач почты, - убеждена Галина Матвеева, - остается подписка на периодическую печать. В этом направлении работать нелегко. Давно ушли в прошлое те времена, когда люди выписывали по несколько изданий на каждого члена семьи. А теперь зачастую агитируем подписчиков, стремимся заинтересовать их».

И это у Галины Аркадьевны получается. Шарاپовское отделение связи – одно из лучших в районе по показателям эффективности предоставления услуг. Руководство ФГУП «Почта России» неоднократно отмечало ее трудовые успехи Почетными грамотами и Благодарственными письмами. Однако заслуга в этом, как считает Г. А. Матвеева, всего коллектива, а это еще четыре почтальона, которые ежедневно ходят по дворам своего участка, предоставляя услуги населению.

«Добрая, внимательная, всегда приветлива, - так отзываются о ней Лариса Валентиновна Васильева, ветеран педагогического труда из Новой Шараповки. – Добросовестно обслуживает потребителей, всегда посоветует, подскажет. Люди идут на почту – кому перевод отправить, кому посылку, оплатить коммунальные услуги. Разве разобраться пожилому человеку в этих квитанциях с мелким шрифтом? Галина Аркадьевна поможет заполнить бланк и вовремя отправит платеж – это знают все. И доверяют ей».

Работа в ее жизни занимает большую часть времени. Но это не мешает быть хорошей хозяйкой и мамой. У Галины Аркадьевны дочь Даша, которая во всем старается походить на маму. Вот и грамоту привезла за успешное окончание первого курса колледжа, а Галине Аркадьевне вручили Благодарственное письмо за воспитание дочери.

Алла ПОПОВА.
Фото автора.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ИЮЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

06.00 «Доброе утро»
10.00, 13.00, 16.00, 04.00 Новости
10.10 Контрольная закупка
10.40 «Женский журнал»
10.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ 1 «РОССИЯ 1»

06.00, 10.15 «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Вести - Омск. Утро»
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести
10.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+)

РЕН «РЕН ТВ - ОМСК»

06.00 «Документальный проект» (16+)
07.00 «С бодрым утром!» (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости (16+)
09.00 «Военная тайна» (16+)

НТВ «НТВ»

05.00 «Новое утро»
07.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
09.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)

12 «12 КАНАЛ»

06.00, 07.30, 08.30, 23.30, 02.00 «Час новостей» (16+)
06.15, 11.30 «Гора самоцветов»
06.40, 14.15 «ДАША ВАСИЛЬЕВА. ЛЮБИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА» (12+)

ЦЕНТР «ТВ ЦЕНТР»

07.00 «Невидимый фронт» (12+)
07.20, 18.30 «МузОН» (16+)
07.30 «Настроение»
09.00 «САМОЛЕТ УХОДИТ В 9» (12+)

ВТОРНИК, 12 ИЮЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

06.00 «Доброе утро»
10.00, 13.00, 16.00, 04.00 Новости
10.10 Контрольная закупка
10.40 «Женский журнал»
10.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ 1 «РОССИЯ 1»

06.00, 10.15 «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Вести - Омск. Утро»
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести
10.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+)

РЕН «РЕН ТВ - ОМСК»

06.00 «Документальный проект» (16+)
07.00 «С бодрым утром!» (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости (16+)
09.00 «Военная тайна» (16+)

НТВ «НТВ»

07.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
09.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)

12 «12 КАНАЛ»

06.00, 07.30, 08.30, 23.30, 02.00 «Час новостей» (16+)
06.15, 12.20, 18.35 «Гора самоцветов»
06.40, 14.15 «ДАША ВАСИЛЬЕВА. ЛЮБИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА» (12+)

07.45, 15.35, 21.15 «Вспомнить все» (12+)
08.00 «Частная история» (12+)
08.40, 15.15 «Живая история»
09.05 «Пингвинок Пороро»
09.30 «Урожайный сезон» (12+)

ЦЕНТР «ТВ ЦЕНТР»

07.00, 15.00, 19.00, 20.00 Новости (16+)
07.25 «Еда и природа»
07.30 «Настроение»
09.10 «Доктор И...» (16+)
09.40 «ПАПА НАПРОКАТ» (12+)

СРЕДА, 13 ИЮЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

06.00 «Доброе утро»
10.00, 13.00, 16.00, 04.00 Новости
10.10 Контрольная закупка
10.40 «Женский журнал»
10.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ 1 «РОССИЯ 1»

06.00, 10.15 «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Вести - Омск. Утро»
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести
10.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+)

РЕН «РЕН ТВ - ОМСК»

07.00 «С бодрым утром!» (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости (16+)
12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)

НТВ «НТВ»

07.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
09.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)

21.30 «Итоги дня» (16+)
21.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ» (16+)
23.50 «Судебный детектив» (16+)

12 «12 КАНАЛ»

06.00, 07.30, 08.30, 23.30, 02.00 «Час новостей» (16+)
06.15 «Гора самоцветов»
06.40, 14.15 «ДАША ВАСИЛЬЕВА. ЛЮБИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА» (12+)

ЦЕНТР «ТВ ЦЕНТР»

07.00, 15.00, 19.00, 20.00 Новости (16+)
07.25 «Еда и природа»
07.30 «Настроение»
09.10 «Доктор И...» (16+)
09.40 «УРОК ЖИЗНИ» (12+)

ЧЕТВЕРГ, 14 ИЮЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

06.00 «Доброе утро»
10.00, 13.00, 16.00, 04.00 Новости
10.10, 05.15 Контрольная закупка
10.40 «Женский журнал»
10.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ 1 «РОССИЯ 1»

06.00, 10.15 «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Вести - Омск. Утро»
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести
10.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+)

РЕН «РЕН ТВ - ОМСК»

07.00 «С бодрым утром!» (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости (16+)
12.00, 15.55, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)

НТВ «НТВ»

07.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
09.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)

12 «12 КАНАЛ»

06.00, 07.30, 08.30, 23.30, 02.00 «Час новостей»
06.15 «Гора самоцветов»
06.40, 14.15 «ДАША ВАСИЛЬЕВА. ЛЮБИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА» (12+)

ЦЕНТР «ТВ ЦЕНТР»

07.00, 15.00, 19.00, 20.00 Новости (16+)
07.25 «МузОН» (16+)
07.30 «Настроение»
09.10 «Доктор И...» (16+)
09.40 «ВЕРЬТЕ МНЕ, ЛЮДИ!» (12+)

ПЯТНИЦА, 15 ИЮЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

06.00 «Доброе утро»
10.00, 13.00, 16.00 Новости
10.10 Контрольная закупка
10.40 «Женский журнал»
10.50 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ 1 «РОССИЯ 1»

06.00, 10.15 «Утро России»
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.07, 09.35 «Местное время. Вести - Омск. Утро»
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 18.50, 21.00 Вести
10.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+)

ПРОДАЮ

ВСЕ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА
И РЕМОНТА

БАЗИС

СТРОИТЕЛЬНАЯ ПЛОЩАДКА

Адрес: ул. Комсомольская, 57

ПРЕДЛАГАЕТ:

- Баня кедр под ключ - 150 т. р.
- Баня конструктор - 125 т. р.
- Срубы разные. Столярные изделия в наличии и под заказ, ворота, двери деревянные и металлические.
- Труба, швеллер, уголок, арматура, профиль.
- Доска обрезная от 6500 р., необрезная от 2500 р., шифер, цемент, ДВП, УСБ, утеплитель, песок, кирпич, кольца, профнастил и многое другое. Доставка груза. Оптовикам скидки.

Т. 8-951-429-70-31.

НЕДОРОГО. ДОСКИ ХВ. ПОРОД (обрез. и необрез.), БРУС разных размеров, ЦЕМЕНТ. ДОСТАВКА. ОМСКАЯ, 31. Т. 2-20-62, 89059432251.

Недорого **ПИЛОМАТЕРИАЛ** обрезной, необрезной, **БРУС**. Доставка. Т. 89083105412.

ПИЛОМАТЕРИАЛ

ХВОЙНЫХ,
ЛИСТВЕННЫХ ПОРОД

СРУБЫ для бань

КОМПЛЕКТ ДОМА

Т. 8-923-681-51-63.

БЕТОН ВСЕХ
МАРОК.ДОСТАВКА МИКСЕРАМИ.
Т. 89083172413, 89136548445.

• **КЕРАМЗИТ** в мешках МКР (1куб),
• **ТЕПЛОБЛОКИ** – керамзитоблоки 40х40х20. Доставка. Т. 89502194466.

КОЛЬЦА КОЛОДЕЗНЫЕ, КРЫШКИ-ДНО. Колодцы под ключ. Доставка. Т. 89514100030.

ЕМКОСТИ под канализацию, **ЖБИ КОЛЬЦА.** Т. 89045856555.

ШПАЛЫ БРУСОВЫЕ (БЕЗ ОБЗОЛА). НЕГНИЛЫЕ. ДОСТАВКА. Т. 8-913-964-51-11.

Дрова, пиломатериал обрезной и необрезной. Профнастил. Т. 89507893378.

ЗЕМЛЮ, ПЕСОК, ГЛИНУ, ЩЕБЕНЬ, УГОЛЬ, ДРОВА. Т. 89087927628.

Уголь (сорт., 2 тыс. руб. тонна), щебень, песок, отсев. трубу буровую на столбики, отопление d 60, 73, 89 мм, штангу бур. d 19 мм. Режим по размерам. Доставка. Т. 2-17-33, 89081120604, 89131537567.

Дрова, OSB-плиты, брус, доски, столбики, деловой горбыль, брусок разн. размеров, штакетник, песок, цемент, профнастил. Т. 2-31-90, 89136249400, 89509524915

ТРОТУАРНУЮ ПЛИТКУ от изготовителя, укладка. Т. 89533982600.

ПЛИТКУ ТРОТУАРНУЮ. Т. 89048213780.

Тротуарную плитку. Пиломатериал. Профнастил. Т. 89509502128.

МЕТАЛЛИЧЕСКУЮ ТРУБУ

d73*5,5 мм. 1 метр от 130 руб. Нарезаем. Доставляем. Т. 89039274001.

НЕДВИЖИМОСТЬ



2-КОМН. КВАРТИРУ в центре. Т. 89136728652.

ДОМ в с. Березовка Азовского района (газ, гараж, баня, участок 20 соток). Т. 89048247801.

2-ком. благоустроенную квартиру по ул. Южная. Т. 89507925142.

2-ком. благоустроенную квартиру в центре. Т. 2-20-57.

3-ком. квартиру в центре р.п. Марьяновка или **меняем на 1-ком.** с доплатой. Т. 89609833370.

ДОМ (х/п, баня, гараж, вода, канализация) с. Уютное. Т. 89136321858.

МАГАЗИН в р.п. Марьяновка. Т. 89502144265.

ДЛЯ ЛИЧНОГО ПОДВОРЬЯ



Марьяновская птицеферма: БРОЙЛЕРЫ 3 дн., 2 нед, 3 нед. **УТКИ, ГУСИ, ИНДОУТКИ, МУЛАРДЫ.** Корм+витамины. Т. 89533992644. Звонить с 9 до 19 час.

Корма, пшеницу, ячмень, овес, отруби, сено, солому. Доставка. Т. 89081114545, 2-12-61.

КОРМ, ОТРУБИ, ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ, ОВЕС. Т. 89081117032.

Корма, пшеницу, кормосмесь, птичий комбикорм. Т. 89048213780.

СЕНО ПРЕССОВАННОЕ В ТЮКАХ. ДОСТАВКА. Т. 89236980035.

СЕНО. Т. 89507932960.

СЕНО. Т. 89087998716.

• **КОРМА,**
• **ОТРУБИ, ПТИЧИЙ КОРМ,**
• **КОРМОВУЮ ДОБАВКУ. ДОСТАВКА.** Т. 89087987180, 3-37-08.

ТЕЛОЧКУ 2 мес. Т. 3-82-43.

ТЕЛЕНКА 2,5 мес. Т. 89507857341.

ТЕЛОЧКУ 2,5 мес. Т. 89083147142.

КОРОВУ. Т. 89081093959.

К ОТОПИТЕЛЬНОМУ
СЕЗОНУ

ДРОВА

КОЛОТЫЕ И НЕКОЛОТЫЕ. Грузим больше совести. Т. 89509517445.

УГОЛЬ кузбасский, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЦЕМЕНТ, ПИЛОМАТЕРИАЛ, БРУС. Т. 89088011877.

ДРОВА, ЗЕМЛЮ, ПЕСОК от 1 тонны, ПИЛОМАТЕРИАЛ, БРУС. Т. 89293658478.

ДРОВА сухие, УГОЛЬ кузбасский, ПИЛОМАТЕРИАЛ. Т. 89514022380, 89136098183.

ДРОВА, УГОЛЬ в мешках, ПИЛОМАТЕРИАЛ. Чек и накладная. Т. 89514287751, 89131565844.

ДРОВА. Т. 89609916331.

ДРОВА НЕДОРОГО, чек и накладная. Т. 89609916405, 2-23-66, 2-13-31.

ДРОВА. Т. 89609945486, 89061972505.

ДРОВА колотые. Т. 89087987180, 89131443203.

РАЗНОЕ

Йоркширского терьера 6 мес. с документами. Т. 89507850989.

КУПЛЮ

СЕНОКОСКУ одноконную. Т. 89136846907.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ р. п. МАРЬЯНОВКА!

В эти дни до 15 августа в р. п. Марьяновка проводится Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Во многих частных домах и квартирах содержатся собаки, их владельцы заранее должны побеспокоиться о беспрепятственном выполнении работ переписчика и исключить нападение животных.

Администрация Марьяновского городского поселения.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА
ПО ПРОДАЖЕ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Организатор аукциона: Администрация Москаленского сельского поселения Марьяновского муниципального района Омской области.

Решения о проведении аукциона: аукцион организован Администрацией Москаленского сельского поселения Марьяновского муниципального района Омской области на основании распоряжения главы Москаленского сельского поселения Марьяновского муниципального района Омской области от 28.06.2016 № 25 «О проведении аукциона по продаже земельного участка на территории Марьяновского муниципального района Омской области».

Адрес электронной почты – poselenie2010@yandex.ru

Контактный телефон - (8-38168) 3-43-36.

Аукцион состоится 15 августа 2016 года в 10:00 часов по адресу: 646045, Омская область, Марьяновский район, п. Москаленский, ул. Озерная, 2А.

Лот № 1. Предмет аукциона: земельный участок – адрес (описание местоположения): Омская область, Марьяновский район, д. Отрадное, ул. Зеленая, № 19. **Площадь:** 6618 кв. м. **Категория земель:** земли населенных пунктов. **Кадастровый номер:** 55:12:000000:1716. **Границы земельного участка:** в границах, указанных в кадастровом плане земельного участка. **Ограничения, обременения:** отсутствуют. **Разрешенное использование:** сельскохозяйственное использование. **Начальная цена предмета аукциона:** 110 000,00 (сто десять тысяч) рублей 00 копеек. **Размер задатка:** 33 000,00 (тридцать три тысячи) рублей 00 копеек. **Шаг аукциона:** 3 300,00 (три тысячи триста) рублей 00 копеек. **Государственная регистрация права на земельный участок** – отсутствует.

По вопросам получения комплекта документации по проведению аукциона, информации о порядке и сроках проведения аукциона, об условиях договора купли-продажи, обращаться в рабочие дни по адресу: 646045, Омская область, Марьяновский район, п. Москаленский, ул. Озерная, 2А, каб. №1. Понедельник – четверг с 08-30 до 17-00, пятница с 08-30 до 15-00, перерыв на обед: с 12-30 до 14-00 (время местное, кроме субботы и воскресенья, выходные и праздничные дни в соответствии с законодательством РФ), с 11 июля 2016 года до 12 часов 00 минут (время местное) 8 августа 2016 года, контактный телефон: (8-381-68) 3-43-36. Информация размещена на официальном сайте www.torgi.gov.ru.

ЗАКУПАЕМ

Закупаем **КРС, коров, молодняк, коней, баранов ж/в.** Т. 89514071896, 89139781159.

Свиней, хряков, КРС ж/в, баранину. Т. 89659858947.

БЫКОВ, КОРОВ Ж/В И МЯСОМ. Т. 89514152120, 89507984114.

КРС, СВИНЕЙ, КОНИНУ (любое). Т. 89609997050, 89533926929 (Александр).

Закупаем **КРС, МОЛОДНЯК, ЛОШАДЕЙ ж/в.** Т. 89088086507.

СВИНЕЙ, ХРЯКОВ живым весом. Т. 3-82-69, 89236983174.

СВИНЕЙ, ХРЯКОВ живым весом. Т. 89136160870.

Закупаем **КОРОВ, БЫКОВ.** Т. 89131404060, 89514021722.

КРС живьем. Т. 89236890782.

ЗАКУПАЕМ МЯСО (ГОВЯДИНА) **ДОРОГО!** Т. 8-962-039-44-22, 8-951-417-00-00, 8-900-675-39-71

МЯСО (говядина, баранина). Дорого. Т. 89502109119.

ТРЕБУЮТСЯ

ООО «Матрица» *требуется* **ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ** р. п. Марьяновка, ул. Ленина, 11. Т. 89131554045.

ВОДИТЕЛЬ в ООО «Хлебопродукт». Т. 89507953949.

Повар, посудомойщица, дворник в кафе у поста ГАИ. Т. 89503377697.

УСЛУГИ

ООО «Вектор А» ИНН 5503237887 ОГРН 1125543051006 **ФАСАД, КРОВЛЯ** ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ДОБОРЫ. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО. Т. 8-950-957-70-67

ООО «Вектор А» ИНН 5503237887 ОГРН 1125543051006 **ОКНА ПВХ, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ** окно под ключ **6300 рублей** *Закажи 3 окна - получи 4-е в подарок!* Т. 8-950-957-70-67 Здание НБО 2 этаж

Натяжные потолки «ИДЕАЛ» 100 р/м² 3-й потолок и плинтус в подарок! Установка люстры, гардины, светильников – БЕСПЛАТНО! Т. 8-913-966-87-72.

ТЕПЛИЦЫ ОТ ЗАВОДА БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА тел. 8-903-927-22-78



УСЛУГИ

НОВИНКА «PRESTIGE»
БЕСШОВНЫЕ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ **МАРКИ MSD**
(аналог Германии)
150 р/м² с монтажом подробности у замерщика.
Т. 8-913-928-09-81.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Честная цена!
Т. 49-72-44 (сот.)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
РАСПРОДАЖА ПОТОЛКОВ ОТ МЕСТНОГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
8-953-394-17-07

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТОРГ УМЕСТЕН
8-951-425-75-49

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму!
Т. 89048252547.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
потолок за 99 руб.
скидка 10% бюджетникам и пенсионерам
Люстра в подарок! короткие сроки
90-89-32, 8(913)149-89-32

ПОТОЛКИ
НАТЯЖНЫЕ
ГАРДИНЫ, ЛЮСТРЫ, СВЕТИЛЬНИК И ПЛИНТУС - БЕСПЛАТНО!!!
Германия, Бельгия по цене России.
Т. 89507849272.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 70%.
АКЦИЯ: два по цене одного!
Т. 89514070770, 49-48-53.

ОКНА ПВХ «Profi»
под ключ от 7800 руб.*
кровля сайдинг
(замер, доставка, монтаж)
Т. 8 913 149 82 70

ПОТОЛКИ НАТЯЖНЫЕ
«profi»
Дешевле не бывает!
от 100р/м² Позвони и убедись!
8-913-149-82-70

ООО «Воллис»
- МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ,
- ШКАФЫ-КУПЕ,
- КУХНИ, ДЕТСКИЕ,
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
- ОКНА ПВХ,
- ЗАБОРЫ (профнастил).
Установка.
ул. Омская, 68-А (возле РОВД).
Т. 2-42-72, 8-908-317-92-82.

ЧЕСТНЫЕ ПОТОЛКИ ФОТОПЕЧАТЬ
р. п. Марьяновка
ЧИСТЫЙ И ОПЫТНЫЙ МОНТАЖ
300 р/кв.м. люстра и светильники в подарок!
договор, гарантия, качество
Т. 8-900-676-78-36.

Цифровое и спутниковое ТВ.
Установка. Т. 89081114545.

ЗВОНИ! НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
ЗАМЕНА КРОВЛИ
ОТДЕЛКА ДОМОВ САЙДИНГОМ
8-903-927-30-38, 38-30-38
КРЕДИТ
Кредит ОАО Альфа Банк лицензия №1326 выдана Центральным Банком РФ 16.01.2015, беспроцентная

«ЕвроОкно» ИП Нурмагамбетов М. Д.
ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ ПВХ
Качество гарантируем. Оплата после монтажа.
Замер, доставка бесплатно. Пенсионерам скидки.
КРЕДИТ (ОАО «Альфа-Банк») Генеральная лицензия БР №1323 от 05.03.2012 г.
89087916475, 89681072093.
Москитная сетка в подарок!

ОБЩЕСТВО ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
«ОБЩЕСТВЕННАЯ ЗАЩИТА»
✓ ПОМОЖЕМ ЗАКРЫТЬ НЕПОСИЛЬНЫЕ И ПРОСРОЧЕННЫЕ КРЕДИТЫ
✓ ВЕРНЕМ БАНКОВСКУЮ СТРАХОВКУ
✓ СПИШЕМ ДОЛГИ по процедуре БАНКРОТСТВА
8-800-250-68-28
(звонок бесплатный)
ул. Фрунзе, 80, ТОК «Флагман», офис 801 (8 этаж)
Общество защиты прав потребителей «ОБЩЕСТВЕННАЯ ЗАЩИТА» (ОГРН: 114530147748)

КРЕДИТ СЕРВИС
СКОРАЯ ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ
ЧЛЕНСТВО В КООПЕРАТИВЕ ОБЕЗПЕЧАЕНО
ЗАЙМЫ ВСЕМ!
ПРОСТО! р. п. Марьяновка,
ВЫГОДНО! ул. Ленина, 11а
УДОБНО! 8-950-950-34-42

Капитал
ОГРН 1111600045045
ИНН 16050217648
ЗАЙМ по материнским сертификатам
Целевые займы на:
- Строительство жилья
- Приобретения жилья
8 (923) 678-33-09
Гарантия надежности!
8-800-555-40-70 www.икапитал.рф
Звонок бесплатный

ЛИДЕР ПОТОЛКОВ
р. п. Марьяновка
Выезд на монтаж бесплатный.
Светодиодные светильники, проводка, карниз, люстра, плинтус и каждый 2-й м. кв.
БЕСПЛАТНО!
Т.: 8-953-396-55-67

"АТЕЛЬЕ ПОТОЛКОВ"
1-й потолок 2-й потолок 3-й потолок
30% 40% 50%
Потолки от монтажников очень дешево!!!
Т.8-908-312-27-27, 50-67-27

Компания VIP-потолки
Изготовление за 1 день
Скидка всем до 70%
2-й или 3-й потолок в ПОДАРОК!
светильники в подарок!
Т. 8-913-149-92-67, 90-92-67 (сот)

ПОТОЛКИ Premium класса
от ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Пенсионерам, бюджетникам
СКИДКА - 50%.
Т. 8-908-801-70-48.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Только в нашем районе! Дешево!!!
ЗАМЕР И МОНТАЖ БЕСПЛАТНО! ПЕНСИОНЕРАМ И БЮДЖЕТНИКАМ СКИДКА 30%. ДОСТАВКА КАРНИЗОВ. КОРОТКИЕ СРОКИ.
Тел. 89502182813

Салон «Соня»
ЧИСТКА ПОДУШЕК, ПЕРИН И ОДЕЯЛ.
Т. 89514153679.

Экскаватор-погрузчик, канализация под ключ.
Т. 89139768640.

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, покупка плазменных б/у телевизоров. Выезд в село. Т. 89081089123.

Ремонт холодильников.
Т. 89139885393.

ВОДОПРОВОД И КАНАЛИЗАЦИЯ
под ключ с нашими материалами.
Прокол навигатором. ЖБИ кольца. Выезд и замер бесплатны. Лицензия. Гарантия. Рассрочка. Помощь с документами.
Т. 89087966393, Наталья.
89087939507, Александр.

ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ
Бестраншейным методом - проколом навигатора. Траншейным методом - японским мини-экскаватором. Устранение порывов.
УСЛУГИ ЯПОНСКОГО МИНИ-ЭКСКАВАТОРА.
Т. 89045856555. Григорий.

Водопровод. Установка счетчиков. Канализация. Отопление.
Т. 89087927621 (Даниил), 89040730312 (Василий).

Марьяновский ДОСААФ
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ
кат. «А», «В», «М», «С», «Е», скутер.
ОПЛАТА В РАССРОЧКУ
ПОМЕЩЕНИЯ В АРЕНДУ.
Адрес: ул. Садовая, 1.
Т. 2-21-44, 89088054223.

АВТОШКОЛА «МАГИСТРАЛЬ»
Обучение на категории «М», «А», «В», «С-В», «В-С», «СЕ».
Стоимость обучения категории «В» - 15 000 руб.
Первичный взнос - 5 000 руб.
Адрес: р. п. Марьяновка, ул. Ленина, 13 (второй этаж).
Т. 89040711399, 89136035731, 2-45-05.

ЕВРОСТИЛЬ
ИП Танский
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ БРИГАДЫ СДЕЛАЮТ В КОРОТКИЕ СРОКИ!
КРОВЛЯ 8-962-036-69-77
отделка сайдингом ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ
ПРИСТРОЙКИ, МАНСАРДЫ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ОКНА ПВХ за 6900р
8-913-153-35-18
КРЕДИТ
ИП Танский Д. С.
ОАО «Альфа-Банк»
И/С ЦБ РФ 1326
от 05.03.2012

«ТЁПЛЫЕ ОКНА»
ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ ПВХ
«ПОД КЛЮЧ»
от 7000 р. Скидки, кредит (ОАО «Альфа-Банк») (ОАО «Альфа-Банк», Ген. лицензия БР № 1323 от 05.03.2012)
ЗАМЕР+ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО, ОПЛАТА ПОСЛЕ МОНТАЖА
Москитная сетка в подарок
8-953-398-75-67
8-968-102-74-75
8-908-799-73-67
Качество гарантируем! Пенсионерам, многодетным семьям - скидки!

Выгодные недели
с 8 по 14 июля
-20%*
Скидка на все средства до и после бритья Gillette и средства для депиляции Veet
МАГНИТ КОСМЕТИК
Список акционных товаров уточняйте в магазине.
* Скидка не суммируется с другими видами скидок. При одновременном действии двух или более акций, покупатель получает большую скидку. Скидка не распространяется на электробритвы и товары, участвующие в акциях «Товар недели» и «Большая Экономия».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА.
Кадастровым инженером Лукашовой Тамарой Николаевной (644012, г. Омск, ул. Сибирский, д. 1, кв. 1, e-mail: mezhevoe@mail.ru, тел. 8-908-316-5715, № квалификационного аттестата 55-10-50 от 16.11.2010 г.) в отношении земельного участка с кадастровым номером 55:12:020101:102, расположенного: Омская область, Марьяновский район, п. Конезаводский, ул. Лесная, д. 10а, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Ливчикова Татьяна Александровна (Омская обл., Марьяновский район, пос. Конезаводский, ул. Зеленая, д. 6, кв. 1, контактный телефон: 8-904-829-1020).
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Омская обл., г. Омск, ул. Гусарова, д. 55а, каб. 32, 10 августа 2016 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Омск, ул. Гусарова, д. 55а, каб. 32 с 8.00 до 16.00 (тел. 8-908-316-5715). Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 8 июля по 8 августа 2016 г. по адресу: г. Омск, ул. Гусарова, 55а, каб. 32 с 8.00 до 16.00. Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 55:12:020101:104 - Омская область, Марьяновский район, п. Конезаводский, ул. Лесная, д. 10.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

РЕМОНТ стиральных машин.
Т. 89088025149.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, кондиционеров. Гарантия.
Т. 89507811797, 89136467466.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
автоматов всех видов.
Гарантия. Т. 89507805828.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
- Катафалк, погребение.
- Ритуальные принадлежности.
- Памятники, оградки, установка.
ул. Омская, 72
(здание Центра занятости.)
Т. 2-22-21, 89006769269,
89681025552, 89088032450.

Ритуальная служба «Грааль»
- ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОН
- ПАМЯТНИКИ, ОГРАДКИ, СКАМЕЙКИ, ВЕНКИ
- ОБЛИЦОВКА (мрамор, гранит, тр.плитка)
ул. Омская, 68-А (возле РОВД).
Т. 2-42-72, 8-908-317-92-82,
8-913-661-63-26.

РИТУАЛЬНОЕ БЮРО «МАРЬЯНОВСКОЕ»
Полная организация похорон. Изготовление и установка памятников, оградок. Ритуальные принадлежности.
Ул. Северная (на территории больничного городка).
Т. 89136362220,
89087964610, 2-23-14.

Поздравляем!

13 июля исполнится 100 лет нашей дорогой, многоуважаемой старейшине села Боголюбовка **ВАСИЛИСЕ МАКСИМОВНЕ РЫБАЛКА.**



100 лет - немислимо великая цифра в наши дни! Но Вы достойно прожили свой век, являлись свидетелем и участником многих исторических событий. При этом Вы, Василиса Максимовна, остались добрым, сильным человеком, который умеет радоваться жизни. Вы, как и прежде активная, любознательная, подаете пример оптимизма, дарите окружающим людям добро и житейскую мудрость! Огромное спасибо Вам за это! Желаем вам прожить еще много-много лет в окружении своей семьи, которая ценит Вас и очень любит. Здоровья желаем, неиссякаемой энергии, счастливой быть Вам и во втором столетии! С юбилеем!

Актив Боголюбовского историко-краеведческого отдела музея.

Стихи Зои Ястребовой к 100-летию Рыбалка Василисы Максимовны

Если выстужу сердце тоской,
Равнодушием вдруг занедужу -
На раздолье лесов и полей
Отпущу свою вольную душу.

Если грозной покажется ночь,
И метель под окошком завоет,
Что ж! Со мною любимая дочь -
Милосердием, заботой укроет.

Пред глазами вся жизнь наяву,
С ней мы не знавали покоя...
С дочкой-ангелом век доживу -
Календарь новой жизни открою.

ОБНОВИ ГАРДЕРОБ!

МЕНЯЙ СТАРОЕ НА НОВОЕ !!!

ПРИНЕСИ ПАЛЬТО, КУРТКУ, ШУБУ ИЛИ МЕХОВУЮ ШАПКУ И ПОЛУЧИ ХОРОШУЮ СКИДКУ НА НОВЫЕ ВЕЩИ!

ИП Снежок В.И. ИНН 454000178912, ОГРН 50443079500015. Товар сертифицирован. Реклама. Кредит предоставляет: ООО «Роздарианс» банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 13.02.13 г. Подробности у продавца-консультантов. Скидка при обмене - 10%. Скидка действует на идентичные группы товаров. Предложение действует с 1.07.2016 г. по 1.09.2016 г.

КРЕДИТ

16 июля в КДЦ «Аврора» с.Марьяновка, с 10 до 18 ч.

Метелица
www.metelica-furs.ru

ПОГОДА В МАРЬЯНОВСКОМ РАЙОНЕ

gismeteo	8.07	9.07	10.07	11.07	12.07	13.07	14.07	15.07
	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ
Облачность								
Осадки								
Температура днем °С	+27°	+23°	+26°	+25°	+25°	+27°	+27°	+20°
Температура ночью °С	+18°	+18°	+19°	+18°	+19°	+19°	+20°	+16°

Гороскоп на неделю

ОВЕН (21.03 - 20.04)



Следует, как никогда тщательно, выполнять свои профессиональные обязанности и не позволять рутине нарушить ваши планы. Именно в данный период закладываются основы вашего дальнейшего благополучия. Терпение, только терпение.

ТЕЛЕЦ (21.04 - 20.05)



Неделя благоприятна для бизнеса, касающегося недвижимости, информационных услуг и дел, связанных со сферой сервиса. Также это хороший период для решения семейных проблем и улучшения взаимоотношений.

БЛИЗНЕЦЫ (21.05 - 21.06)



Вам следует опасаться головокружения от успехов на деловом поприще и в личной жизни. Когда ближе к середине недели поймете, что многое, практически все, в вашей жизни «устаканилось» - оглянитесь окрест, увидите много интересного.

РАК (22.06 - 22.07)



Исключительно благоприятная неделя для решения финансовых и профессиональных вопросов, однако постарайтесь не идти на поводу собственного самонадеяния, капризов или слабости, тогда удача вознаграждает.

ЛЕВ (23.07 - 21.08)



Активная деятельность принесет вам желанные плоды, если вы сумеете разумно использовать свои возможности и сложившиеся обстоятельства.

ДЕВА (22.08 - 22.09)



Вам следует больше внимания уделять не только профессиональным обязанностям, но и себе, а также общению с друзьями, личным интересам. Расширяйте круг знакомств, ищите новые возможности для развития - от работы до обучения чему-то новому.

ВЕСЫ (23.09 - 22.10)



Наиболее благоприятны для профессиональной, коммерческой и финансовой деятельности дни в начале недели. Со среды можете планировать дальние командировки или поездки «выходного дня».

СКОРПИОН (23.10 - 21.11)



Самым большим плюсом этой недели для Скорпионов окажется возможность укрепить партнерские отношения, а сотрудничество и ваши добрые намерения откроют широкий путь для достижения успеха не только в профессиональной деятельности, но и в личной жизни.

СТРЕЛЕЦ (22.11 - 20.12)



Звезды советуют прожить эти семь дней в «автономном» режиме. Нет, совершенно необязательно отказываться от запланированных дел и встреч, просто рассчитывайте во всем только на себя и свои силы, сосредоточьтесь на работе.

КОЗЕРОГ (21.12 - 19.01)



Вас ждут счастье и успех! Венера будет благосклонна к Козерогам во всех областях любовной сферы - от романтических приключений, незабываемой страсти до истинной любви. Повезет и в профессиональной сфере.

ВОДОЛЕЙ (20.01 - 18.02)



Начиная с четверга, все может получиться так, как вы и хотели. Главное, не возгордиться своими успехами и настойчиво продолжить начатую профессиональную, творческую или общественную деятельность, результаты порадуют.

РЫБЫ (19.02 - 20.03)



На этой неделе для решения финансовых вопросов и успеха в профессиональных делах очень важную роль играет четкое распределение обязанностей, правильно составленный рабочий график и тактичность в общении.

УЧРЕДИТЕЛИ: Главное управление информационной политики Омской области, Администрация Марьяновского муниципального района Омской области, бюджетное учреждение Омской области «Редакция газеты «Авангард».

Авангард

Главный редактор А. Г. КОТОВА.

ГАЗЕТА зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Сибирскому федеральному округу. Регистрационный ПИИ № ТУ55-00050 от 2 декабря 2008 года. ГАЗЕТА выходит по пятницам. ГАЗЕТА набрана и сверстана на базе редакционно-издательской системы редакции и отпечатана в Омской областной типографии, по адресу: г. Омск, ул. Декабристов, 37. Печать офсетная. Объем 3 п. л. Тираж 3000. Заказ 1588. ПОДПИСАНА в печать по графику: в 15-00 час., фактически: в 15-00 час.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:
646040 р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 2.
E-mail: avangard@pressa.omskportal.ru
Т. 2-13-77, 2-11-25.
Подписной индекс 53069. Цена свободная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Присланные рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, статистических данных и прочих сведений. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.